年无视禁停牌霸占小车泊位

小车车主停车不便盼整治



图为停放在香草路泊位上的货车。记者 王国禹 摄

共建文明典范城市 共享美丽幸福丹阳

本报讯(记者 王国禹)"交 警部门明确规定,香草路两侧的 机动车泊位不允许停放大货车, 可不少货车司机对警示牌视而不 见,经常将大货车停放在泊位 上。"昨日下午,家住香草苑小区 的陈先生向本报记者反映了这一 问题,希望相关部门能够进行整

7日上午10时许,记者来到 香草路,看到道路南侧的泊位上 停放着多辆大货车,其中一辆大 货车更是停在了两个泊位之间。 而旁边的路灯杆上则挂着醒目的 警示牌,上面写着"小型车停放 处 禁止货车停放"。

"一天晚上,我将汽车停在一 辆厢式货车的前面,第二天上午 发现车尾部竟出现一处新刮痕, 很可能是厢式货车离开时造成 的。但因没有证据,我只好自认 倒霉。"陈先生告诉记者,由于泊 位旁的非机动车道并不宽敞,大 货车驶出泊位时,容易剐蹭到其 他小轿车。

采访时,附近居民眭师傅也 表示,由于小区内车位比较紧张, 所以香草路附近一些小区的车主 如果回家迟了,在小区内找不到 停车位,就会将车停放在香草路 两侧的泊位上。"南侧的泊位上几 乎每天都停放了许多辆大货车。 采访时, 眭师傅告诉记者, 香草路 北侧则很少见大货车停放。

记者从交警部门了解到,大 货车停放有严格规定,只能停放 在长15.6米、宽3.25米的停车泊 位上,不能停放在小型车辆的泊 位上。交警部门希望大货车司机 能够遵守法律规定,不要随意停 车。而类似这种乱停放的行为, 也将会受到处罚。

男子捡走"无主"手机 民警给他"上了一课"

本报讯 (记者 殷香 通讯 员 于志丽)拾金不昧既是美德, 也是守法行为。近日,一男子在 高铁站捡到手机未归还失主,因 涉嫌盗窃,被公安机关给予行政 拘留5天的处罚。

8月2日上午,旅客潘先生 在高铁售票厅门口的自动取票 机上取票时,突然发现自己的手 机不见了,随即向丹阳站派出所 报警。接警后,民警根据潘先生 提供的信息,调取了监控视频, 发现潘先生不慎将手机遗落在 地面,之后有一名男子经过捡走

随后,民警前往站区寻找该 男子。20多分钟后,民警在丹阳 城际站站前广场发现了该男子, 并将其抓获。

经查,犯罪嫌疑人尹某在我 市打工,当天准备乘坐高铁返回 老家,因发车时间还早,于是买 完票后便在周边闲逛起来。当

手机就走了。到广场之后,他则 迅速将手机关机。

目前,犯罪嫌疑人尹某因涉 嫌盗窃,被南京铁路警方依法行 政拘留5日。



经过自动取票处时,尹某看见一 部手机掉在地上,前面买票的人 费(可线上支付)。 也没有回头,便起了贼心,拿起

丹阳市集体经营性建设用地使用权 网上挂牌出让成交公示

经市政府批准,我局采用网上挂牌方式出让下述地块集体经营性建设用地使用权。现将成交情况公 亦如 丫:

编号	竞得人	成交价(万元)
工JTG2022047	丹阳市舒雅鞋材有限公司	97.90
工JTG2022048	江苏圣豪通用航空有限公司	908.52
工JTG2022049	丹阳市云昊机械有限公司	52.54
工JTG2022050	江苏裕秀园艺用品有限公司	581.63
JTG2022051	江苏超力生态农业发展有限公司	177.57

丹阳市自然资源和规划局 2022年8月6日

几名男孩结伴游泳 一人不慎溺水身亡

本报讯(记者 王国禹)4日 深夜,九曲河后巷段发生一起悲 剧:几名男孩结伴到九曲河游 泳,其中一人不幸在深水区溺

昨日下午1时30分许,丹阳 乐活无人机救援队和镇江曙光 救援队(筹备队)接到后巷派出 所电话,称4日深夜,有人在九曲 河闸口附近游泳,不幸溺水,请 搜救。随后,两支救援队以及当 地派出所民警相继赶赴现场进 行打捞救援。

据救援队员介绍,4日深夜, 有几名男孩结伴到九曲河中游 泳。游了一会儿,其他男孩已安 全上岸,只有一名男孩不见了踪 影。经过约半小时的打捞,这名 男孩终于被打捞上来,但不幸的 是,他已经没有了生命体征。

据了解,这名溺水身亡的男 孩是外地人,大约17岁。

炎炎夏日,消暑食材走俏



图为一些市民正在超市内选购绿豆等消暑食材。

本报讯 (记者 姜康)自进入 酷热难耐的三伏天后,作为消暑 利器的绿豆就迎来了销售旺季。 昨天上午,记者走访我市部分超 市,发现绿豆被商家摆在了最醒 目的位置,近期销量也大增。

"最近天气热,来买绿豆的人 多了不少,最多的时候,一天能卖 出200多斤绿豆。"一家超市的工 作人员告诉记者,绿豆有很强的 季节性,天气越热就卖得越好, "除了零售,还有很多饭店、冷饮 店来采购,有时一次就买几十 斤。"该工作人员介绍,当前绿豆 价格按品质不同,最低售价为 4.59 元/斤,最高售价为 9.9 元/ 斤。目前在售的绿豆品种有澳洲 豆和东北豆。其中,澳洲豆耐煮, 东北豆皮薄易熟,口感和价格方 面则相差不大。"这些消暑食品的 日销量比上月底要增加了一倍

多。"该工作人员说,绿豆的热销 还带动了莲子、冰糖、薏仁等产品 的销量,平时最多一个月卖十几 公斤的冰糖,现在一个月能卖五 十公斤以上。

随后,记者来到该超市的杂 粮区,短短10分钟,就有五六位 顾客前来购买散装杂粮。不少市 民表示,三伏天里吃点杂粮,能清 热防暑,健脾补气。"今天买了银 耳、红豆、绿豆,回家煮成粥,然后 放冰箱里冰镇一会儿,再拿出来 喝,很是清热解渴,家里的老人、 小孩都喜欢喝,自己做也比较放 心。"市民尼女士说。

每到夏天,绿豆都会迎来一次 涨价过程,今年却变化不大。超市 工作人员表示,往年绿豆的价格变 化确实比较大,"去年最贵时可卖 至每斤10元多,今年绿豆因供应 比较充足,所以价格较为稳定。"



近日,天誉苑社区新时代文明实践站联合云阳街道关工委、云阳 街道社区教育中心,组织辖区未成年人前往云阳消防救援站进行参 观学习,接受消防安全教育。(记者 陈晓玲 通讯员 朱金燕 摄)